
 

 

ОБЩИНСКИ КРЪГ НА  ОЛИМПИАДАТА ПО МАТЕМАТИКА 
12. 02. 2011г. 

                                                                   
КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ – 10 клас: 
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Зад.2. А) D ≥ 0     
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3.зад :  За означаване АМ=3х и ВМ=2х                                                                        - 1т. 
             За намиране BDCBCD ∠=∠                                                                            - 1т.  
             За намиране BDCBAC ∠=∠                                                                             - 1т.                      
             За доказване СВМАВС ∆∆ ~                                                                            - 1,5т. 

             За съставяне на пропорцията 
ВМ

ВС

СВ

АВ =  и намиране на 
10

1=х                - 2 т. 

             За намиране на  стАВ
2

10=                                                                          - 0,5 т.  

                                                                                          
  
                                                                                                        

    Забалежка: При наличието на различни от представените решения, оценителите изготвят                  
съответните критерии. 


